
70. Světová gymnaestráda 2023 v
Amsterdamu bude pestrá. Barvy České
republiky zde budou hájit zástupci České
asociace Sport pro všechny, České obce
sokolské a České gymnastické federace
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Ve čtvrtek 1. června 2023 v 10 hodin dopoledne organizátoři Světové gymnaestrády
Amsterdam 2023 vypustili do světa oficiální světovou hymnu této mezinárodní akce!



Úžasná píseň, která je napsaná v duchu slova gymnaestráda, vybízí všechny k tomu, aby se otevřeli a
ukázali svůj talent a kulturu, aby sjednotili své barvy, oslavovali přátelství a pocítili neopakovatelné
kouzlo. Nejen díky pohybu, ale i prostřednictvím vzájemné úcty a lásky budou připraveni během
svých vystoupení zazářit a naplnit motto „AŤ SE NAŠE BARVY SPOJÍ!“, které akci provází.

Aby se k  tanci mohlo připojit co nejvíce zájemců, připravil Choreograf Juvat Westendorp návod
k jeho nácviku, takže zůstaňte naladěni, sledujte informační kanály WG 2023 a začněte cvičit!

https://worldgymnaestrada2023.com/en/

World Gymnaestrada je celosvětová, nesoutěžní akce, která se koná každé čtyři roky a přitahuje
velký počet aktivních účastníků nejen z oblasti gymnastiky.

https://worldgymnaestrada2023.com/en/


Světová gymnaestráda 2023 startuje 30. července v Amsterdamu a zúčastní se jí na 25 000 cvičenců
z 55 zemí celého světa. Vůbec první ročník se konal před 70 lety v Nizozemsku (Rotterdam) v roce
1953 pod heslem „Radost ze života v gymnastice“. Od té doby World Gymnaestrada cestovala po
celém světě a rozrostla se v multikulturní gymnastický festival. Nyní se po 32 letech vrací do
Amsterdamu, kde proběhla již v roce 1991. Očekává se, že to bude nejlepší a největší světová
gymnaestráda všech dob.

Amsterdam se těší na všechny návštěvníky z řad vystupujících i diváků a hrdě pro ně připravuje tuto
velkolepou událost postavenou na základních principech, ale se svěží a inovativní interpretací
s potenciálem oslovit novou generaci. Programová nabídka je opravdu velmi pestrá a zahrnuje 10
disciplín, mezi něž patří akrobatická gymnastika, tanec, freerunning, voltiž, rhönradská gymnastika,
rytmická gymnastika, skoky na trampolíně, ženská gymnastika, mužská gymnastika a ukázkové
sporty.

Středobodem skupinových a národních vystoupení, FIG Gala, cateringu, stánků, médií a organizací
bude Kongresové centrum RAI Amsterdam. Zahajovací i závěrečný ceremoniál a vystoupení velkých
skupin se uskuteční na Olympijském stadionu.

Českou republiku budou na této akci reprezentovat zástupci České gymnastické federace, České
asociace Sport pro všechny a České obce sokolské. Výpravu tvoří bezmála 1000 cvičenců, kteří zde
vystoupí ve dvou hromadných skladbách a dvou pódiových blocích.

Česká gymnastická federace, Česká asociace Sport pro všechny a Česká obec sokolská jsou
organizace propagující sport pro všechny a prospěšnost všestranných pohybových aktivit. Pravidelně
se účastní významných mezinárodní akcí, pořádají však i vlastní soutěže, festivaly či workshopy a
vyvíjejí další aktivity podporující zdravý životní styl nejen svých členů, ale i široké veřejnosti.

www.gymfed.cz

www.caspv.cz

sokol.eu 

https://www.gymfed.cz
https://www.caspv.cz
https://sokol.eu/

